



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 119

засідання Кабінету Міністрів України

від 7 вересня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНШИНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КУБРАКОВ О. М., ЛАПУТІНА Ю. А.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,
ЧЕРНИШОВ О. М., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОРНЯКОВ О. С., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГОРОВЕЦЬ Є. М., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,
КОЗИРСЬ П. Г., КУДІН Д. І.,
МОЖНИЙ О. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Взяли участь у засіданні в режимі відеоконференції:

Член Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей **ВОДОЛАЖКО О. Л.**

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів **МАР'ЄВИЧ К. М.**, заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів **ВОЙТОВИЧ О. М.**, **КУЦЕВОЛ А. А.**, **ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б.**, керівник Апарату Прем'єр-міністра України **ФЕРБЕЙ Є. М.**, відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), укладених особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я;

Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1424;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 1992 р. № 393;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 5 січня 2011 р. № 19;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 р. № 854 і від 29 грудня 2021 р. № 1440;

Про внесення зміни до пункту 19 Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану;

Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції;

Про затвердження Порядку ввезення на митну територію України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться учасником індустриального (промислового) парку, включеного до Реєстру індустриальних (промислових) парків;

Деякі питання реформування управління лісової галузі;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 березня 2022 р. № 194;

Про внесення змін до Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495;

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 9 Порядку підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про деякі питання тимчасового розміщення громадян України, іноземців або осіб без громадянства, які перебувають на території України на законних підставах, мають право на постійне проживання в Україні та потребують розміщення для тимчасового проживання на період дії воєнного стану”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Деякі питання діяльності акціонерного товариства комерційний банк “ПриватБанк”;

Про внесення змін до переліку опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних округах на період до 2023 року;

Про внесення зміни до плану основних заходів цивільного захисту на 2022 рік;

Про затвердження плану заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя у 2023 році;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, доручивши КРАІЛ доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій МВС.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для завершення будівництва комплексу Посольства України в Турецькій Республіці”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Для службового користування.

3. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про погодження кандидатури Артазей О. В. на посаду члена наглядової ради приватного акціонерного товариства “Українська фінансова житлова компанія”;

Про погодження кандидатури Кропивницького Р. В. на посаду члена наглядової ради приватного акціонерного товариства “Українська фінансова житлова компанія”;

Про погодження кандидатури Бикова Д. О. на посаду члена наглядової ради приватного акціонерного товариства “Українська фінансова житлова компанія”;

Про погодження кандидатури Ходакевича С. І. на посаду члена наглядової ради приватного акціонерного товариства “Українська фінансова житлова компанія”;

Про погодження кандидатури Шедька Д. В. на посаду члена наглядової ради приватного акціонерного товариства “Українська фінансова житлова компанія”.

2. Погодитися з пропозиціями голови Волинської облдержадміністрації Погуляйка Ю. М. та внести Президентові України подання:

Про звільнення Кеца В. О. з посади голови Луцької районної державної адміністрації Волинської області;

Про призначення Костика А. І. головою Луцької районної державної адміністрації Волинської області.

3. Внести Президентові України подання про нагородження Стефанішиної О. В. – Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України орденом “За заслуги” III ступеня.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної екологічної політики, зразкове виконання службових обов’язків, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Кирєєву В. С., Матвєєва С. Р., Хоменка І. М. згідно з поданням Міністра захисту довкілля та природних ресурсів Стрільця Р. О. (лист Міндовкілля від 16 серпня 2022 р. № 25/1-19/10671-22);

за вагомий особистий внесок у забезпечення соціально-економічного розвитку Вінницької області, високий професіоналізм, сумлінну працю та активну громадську діяльність в умовах воєнного стану Кузнеця Б. О. згідно з поданням начальника Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С. С. (лист Вінницької облдержадміністрації від 11 серпня 2022 р. № 01.01-27/5992);

за зразкове та відповідальне ставлення до виконання службових обов’язків в умовах воєнного стану, високий професіоналізм та активну громадську діяльність Храновського О. А. згідно з поданням начальника Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С. С. (лист Вінницької облдержадміністрації від 11 серпня 2022 р. № 01.01-27/5856);

за значний особистий внесок у забезпечення енергетичної незалежності України, стали та надійну роботу підприємства в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Перелому С. В. згідно з поданням Міністра енергетики Галущенко Г. В. (лист Міненерго від 9 серпня 2022 р. № КМ/1.1-22.3-11017);

за високий професіоналізм, самовідданість та мужність, проявлені під час виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, Панфіловського А. А. згідно з поданням начальника Запорізької обласної військової адміністрації Старуха О. В. (лист Запорізької облдержадміністрації від 16 серпня 2022 р. № 08-43/2182);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку галузі економіки та фінансів, запровадження нової системи міжбюджетних відносин, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Грицун Т. Г. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 29 серпня 2022 р. № 17040-16-3/19143);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, сумлінну працю та високий професіоналізм Белоконь Ю. Ю., Корольову Н. В., Сатирову Л. В. згідно з поданням Міністра молоді та спорту Гутцайта В. М. (лист Мінмолодьспорту від 23 серпня 2022 р. № 608/9.2/22);

за мужність і відвагу, сміливі та рішучі дії, виявлені під час проведення аварійно-рятувальних робіт з ліквідації наслідків нанесених ракетних ударів в умовах воєнного стану, високий професіоналізм Базиленка Є. Ю., Курінного С. В., Опарінова Д. П. згідно з поданням начальника Одеської обласної військової адміністрації Марченка М. М. (лист Одеської облдержадміністрації від 22 серпня 2022 р. № 7461/1/01-48/6668/2-22).

4. Рішення з окремих питань

1. Мінекономіки разом з Мінфіном, Мін'юстом, Фондом державного майна за участю СБУ опрацювати з урахуванням частини шостої статті 12 Закону України "Про приватизацію державного і комунального майна" питання щодо припинення приватизації єдиного майнового комплексу державного підприємства "Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень "Енергопроект" та внести в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

2. МОН, МВС, МОЗ, обласним, Київській міській військовим адміністраціям вжити відповідних заходів щодо створення належних та безпечних умов для проведення у 2022 році основного етапу міжнародного дослідження якості освіти PISA – 2022.

3. Погодитись з пропозицією Міністра інфраструктури Кубракова О. М. та АТ “Укрзалізниця” щодо початку процедури виходу з Тарифної угоди Залізничних адміністрацій (Залізниць) держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав відповідно до статті 5 зазначеної Тарифної угоди.

МЗС, Мінінфраструктури, Мін’юсту опрацювати питання щодо виходу України з Угоди про проведення узгодженої політики у визначенні транспортних тарифів, ратифікованої із застереженнями Законом України “Про ратифікацію Угоди про проведення узгодженої політики у визначенні транспортних тарифів”.

4. Інформацію Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. стосовно здійснення заходів щодо визначення статусу урядової резиденції “Межигір’я” взяти до відома.

Звернути увагу АРМА на неприпустимість зволікання з проведенням інвентаризації рухомого та нерухомого майна, розташованого на території урядової резиденції “Межигір’я”.

АРМА разом з Міндовкіллям, МВС, Фондом державного майна, Національною поліцією, Держгеокадастром, Держаудитслужбою, Держлікслужбою, Національним антикорупційним бюро, Київською обласною військовою адміністрацією, Вишгородською райдержадміністрацією і за участю громадської організації “Межигір’я” та підрозділів Міноборони, які відповідно до розпоряджень голів зазначених держадміністрацій розміщені на території урядової резиденції, вжити невідкладних заходів для проведення інвентаризації рухомого та нерухомого майна, розташованого на території урядової резиденції “Межигір’я”, зокрема встановлення наявності такого майна та його фактичного стану.

Попередити виконуючого обов’язки Голови АРМА, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів та Міністра внутрішніх справ, голів Фонду державного майна, Національної поліції, Держгеокадастру, Держаудитслужби, Держлікслужби, Київської обласної військової адміністрації та Вишгородської райдержадміністрації про персональну відповідальність за невиконання заходів, пов’язаних з проведенням інвентаризації рухомого та нерухомого майна, розташованого на території урядової резиденції “Межигір’я”.

АРМА доповісти на наступному засіданні Кабінету Міністрів про вжиті заходи та стан проведення інвентаризації рухомого та нерухомого майна, розташованого на території урядової резиденції “Межигір’я”.

5. Міндовкіллю разом з Держлісагентством розробити та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект акта щодо удосконалення процедури проведення відкритих аукціонів з продажу обробленої та необробленої деревини.

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ